0 TPOTILKO

200TNUO
1




Tu elvat ot Tporoy;

* Y€ YEVLKEC YPOUUEC
OTOVv AEUE TPOTIOC OTN
LLOVOLKH EVWOOUUE TNV
aKOAoLO(a N AAALWC TN
doun dLaocTNUATWY

ULOC KALHOKOC.




TL elval oL Tpomot;

e 2Tn OLTLKN UOULOLKN TA HLAOTAMATO
Lov douovv pila KA{paka elvat o
Tovoc (T) Kot To Huttovio (H).

e [a mopddelyua N Hellwva KAIHOKO
(N nelCwv TPOMmocC) £xeL TtTn doun
T-T-H-T-T-T-H.

* 21N Mapadoaolakr HOLOLK WOTOCO
LTIAPXOLV KOl AAAQ dLACTAUATA

LEYOADTEPNC KOl ULKPOTEPNC OELOC
amnd tov Tovo Kot To Huttovlo.




Ta dlaoThUOTA

e Mia 8Ba KA{MaKa otTn HUTIKA HOLOLKA dLatpeital
o€ 12 nuLttovia. AoV 1T = 2H A 1H = T/2

T T H T T T H

* Av Bewprjoovue 6tL 0 Tévocg LoovTal e 12 cents (popLa)
TOTE EXOULE:

T=12katrH =6




Ta dlaoThUOTA

« Av B€Aovpue Aotrtdv va anodwoovpe pila pelfova KAlPaKka amnd upia dAAN
TOVLKH, QTAG PEMEL VO ONULOLPYHCOVUE €K VEOU T OLACTAMATO UE
Bdon autr TN TOVIKL. Av yla TAPAdELYHA N TOVIKA MaC €(val N voOTa Z0A:

T T H T T T H

a TO m L a# \20A

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

« AvTO TO poULOLKS cloTNUA €lval apKETE BOALKO YLA LUOLOLKEC
TIOL XPNOLMOTIOLO0V TNV MoALPwWLA.

 To c0OTNMA IOV OoTNPLZEL TN SOMA TWV KALHAKWY TOL
oTA SLACTAMATA TOL TOVOU KAl TOU NMLTOVIOL
OVOMACETUL CUYKEPATHUEVO CUOTNHA.




Ta dlaoThUOTA

 ONWCc avapeEPOBNKE KoL OPATIAVW DTIAPYOLV
Kal GAAQ SLaoTAMATA TA OTIOoLd
XPNOLHOTIOLOVVTOL OTO ACOLYKEPAOTO
o000 TNUA MOVOLKAG.

e 2€ aLTO TO PMAONUA Ba ULANOOLHE YL TO EAAPPWEC AVENUEVO
Huttovo (H') Kot Tov eAa@pwWC XounNAWPEVO Tovo (T).

NaT=12:
H =8 kat T’ = 10.




Ta dlaoThUOTA

« MExpL oTLYUNC amd TN BLTLKN onUELOYpaPpla
yvwpllovue Ta €ENC onuela aAAolwonc:

g b Ko ©

* OuvoLaoTIka n dleon avEdvel mpoc tTa MAvVwW 6
uépLa pia voTa, N DEEON OUOIWC AAAX TIPOC TA
KATW Kol N avaipeon “aKupwveL” omoLa
aAAolwon €xeL vrtooTel pla vota.




Ta dlaoThUOTA

* Mg avtd Ta onuela aAAolwonc 6ev UTTIOPOVE
VO EKPPACOVE BLACTHAMOTO TOU
OOVYKEPOOTOL OLOTHMATOC.

* [TPOKELWEVOL VO UTIOPETOVUE VA
OTIOTUTIWOOVE OTO MEVTAYPAUUO T
SlaotAuaTa ov pdBopue (T kKot HY)
XPNOLLOTIOLOVE BVO BLAPOPETIKA ONUEL
aAAolwonc.




Ta dlaoThUOTA
« Mikpn V@EON:

Me Tn kP DPEON XOUNAWVYOLUE TN
VOTO KATA 2 uopla.

—]

T=12 T=12 T'=10

T=12




Ta dlaoThUOTA
. Mikpn digon:

Ouolwce PeE TN MKPN dleon
QVEAVOLHE TN VOTA KOTA 2 popLa.
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